
2017	Uyum	Kursu	Sınavı	Cevap	Anahtarı	istanbul	

1)	

a)	Eşdeğer	b)	Eşdeğer	değil	c)	Eşdeğer	d)Eşdeğer	e)Eşdeğer	değil	

2)	Rönons	resmileşti	2	löve	ceza	var.	Masa	skoru	5H-1.	Doğunun	4pik	demek	
yerine	pas	geçmesi	mantıklı	bir	alternatif.	Usülsüzlük	olmasa	4	kör	oynanacak	
ve	tam	yapılacaktı.	12c1e	uyarınca	kusurlu	taraf	için	4h=.	Kusursuz	taraf	zararın	
tamamını	kendine	vermiştir.	Rönons	olmasaydı	bord	egale	olacaktı.	Kaybedilen	
11	imp	tamamı	ile	çok	ciddi	hata	nedeni	iledir.	

NS	için	-11	imp.	EW	için	+1	imp	

3)		

a)	Doğu	istediği	rengi	atak	eder.	Batı	el	tuttuğunda	Kuzey	Batının	herhangi	bir	
rengi	çıkmasını	yasaklayabilir.	Yasak	el	Batıdan	kurtulana	kadar	sürer.	

b)	Güney	Batının	pik	hariç	herhangi	bir	rengi	çıkmasını	yasaklayabilir.	Yasak	el	
Batıdan	kurtulana	kadar	sürer.	

c)	Kuzey	Doğunun	kör	veya	karo	renklerinden	birini	çıkmasını	yasaklayabilir.	
Yasak	el	Batıdan	kurtulana	kadar	sürer.	

4)	Batı	sırasız	deklarasyonu	kabul	ederse	artırım	bir	ceza	olmaksızın	devam	
eder.	Aksi	halde	1pik	iptal	edilir.	Kuzey	izinsiz	bilgiyi	kullanmamak	kaydı	ile	yasal	
herhangi	bir	konuşma	yapar.	Sıra	Güneye	geldiğinde	Güney	Eşdeğer	bir	
konuşma	yaparsa	artırım	bir	ceza	olmaksızın	devam	eder.	Bord	bitiminde	23C	
uygulanabilir.	Güney	eşdeğer	konuşma	yapmazsa	Kuzeye	sıra	ilk	geldiğinde	pas	
cezası	uygulanır.	

5)	15B2.	Bu	bord	masada	oturan	çiftlerce	oynanır.	Skor	elde	edilir.	Bu	bordu	
oynayamayan	çiftlere	ayarlı	skor	verilir.	22	nolu	bordu	her	çift	doğru	rakibe	
karşı	oynar.	

6)	68D2b	uyarınca	oynanan	oyun	geçerli.	

7)	Her	iki	rönons	da	resmileşmiştir.	64C	uyarınca	rönons	olmasaydı	löveyi	doğu	
kazanacak	ve	oynadığı	kart	ile	batının	pik	valesi	terfi	edecektir.			

6	pik	-1	



8)	

a)	Yasa	13A2	gereği	Kör	Dam	doğru	ele	gider.	Bu	bilginin	kullanılması	durumu	
yoksa	skor	geçerli	olur.	

b)	Yasa	13B	gereği	Kör	Dam	Doğru	ele	gider.Hakem		oyunun	tamamlanmasına	
izin	verir.	Bu	bilginin	kullanılması	durumu	yoksa	skor	geçerli	olur.	

c)	13D.	Masa	skoru	iptal.	6nt	için	ağırlıklı	bir	skor	verilir.	

	


